

**■ Pardubický KAS** schůze výboru dne 29. 6. 2004 v Pardubicích

Vedoucí trenér SCM P. Studnička odeslal v termínu seznam smluvních trenérů podle předběžně projednaného návrhu. Úkolem pro vedoucího trenéra SCM je zpracovat dotazník pro atletické oddíly, údaje budou sloužit pro další práci s trenéry v kraji. Vedoucí trenér také předložil do 7. 9. 2004 předsedovi Pardubického KAS návrh na zlepšení stavu atletiky a spolupráce s oddíly. ■ Dále bylo projednáno hospodaření Pardubického KAS. ■ K práci STK: hlášení o stavu soutěží odešlo p. Hüblová do 15. 7. 2004 na ČAS; všichni řídící soutěží zašlou své zpravodaje o stavu soutěží na její adresu; připomínka pořadatelům na povinnost zaslat pořadatelský oběžník deset dní před utkáním, a to i hlavnímu rozhodčímu; semifinále MČR družstev dorostenců a dorostenek bude pořádat Hvězda SKP Pardubice v sobotu 25. 9. 2004 na novém Městském atletickém stadionu v Pardubicích; vzhledem k nezájmu o vyhlásování vítězů a přebírání medailí na KP dorostenců a dorostenek navrhuje výbor neudělovat v příštím roce medaile a vynaložené finanční prostředky přerozdělit pořadatelům KP. ■ Byla odeslána odpověď Orlickému sportovnímu sdružení okresu Ústí nad Orlicí ohledně zřízení Okresního atletického svazu. ■ Výbor dále jednal o průběhu Poháru rozhlasu a přednesen byl návrh Královéhradeckého KAS na uspořádání společných KP starších žáků a žákyň.

■ Karlovarský KAS schůze výboru dne 1. 7. 2004 v Karlových Varech

Květnová schůze se neuskutečnila, protože proběhla schůze Sdružení Západočeská atletika, na níž byly vyřešeny všechny otázky a problémy. ■ Bude vystavena faktura na Českou atletiku, s.r.o. za reklamu České spořitelny za oblastní mistrovství mladšího žactva. ■ Proběhlo seznámení se zápisy ČAS. ■ Dále byly hodnoceny uskutečněné závody: OMJ v Domažlicích mělo dobrou organizaci, dostatek rozhodčích, Karlovarský KAS nedoporučuje oddělit OMJ staršího žactva a dát je k mladšímu, důvodem je elektrická časomíra, finanční náklady a malá účast zbylých věkových kategorií; závody dne 19. 6. 2004 se podle řídicího pracovníka J. Roubíčka nepovedly v zákulisí, poděkování patří Nýřanským za to, že závody vzali (Sokolovští i Chodovští nemohli z technických důvodů), avšak Plzeňský KAS, přestože slíbil na SZ, že dodá nového spoliřídícího (p. Hubáček), tak to nečinil; 12. 6. 2004 v Plzni (Gigant) měl málo rozhodčích (je třeba zakotvit napevno do brožury, že při předání startovních kartiček nahlásí klub jmenovitě alespoň dva rozhodčí); na OMD mladšího žactva v Sokolově bylo vše v pořádku; za MČR mužů a žen v Plzni bylo poděkováno zástupcům pořádajícího oddílu Škoda, jmenovitě B. Rodkovi a J. Fričovi, dále také Z. Hůrkovi za skvělou reprezentaci atletiky; z OMJ v chůzi v Domažlicích došli výsledky; nejsou zatím výsledky z OMJ v běhu do vrchu v Klenčí. ■ Dále byly zhodnoceny výsledky atletů Karlovarského KAS na MČR: dorost – 2. Jana Zekuciová (OSTRO), 3. Michal Novák (UNICH); junioři – 1. Monika Preibischová (ACSML), 2. Jan Kaljkovič (KVARY) a Tomáš Belada (KVARY); muži – 4. Petr Vukliševič (KVARY) a 8. Jan Kaljkovič (KVARY). ■ Valné hromady ČSTV Karlovarského kraje se zúčastnili pp. Příběh a Věbr. ■ Karlovarský KAS dostal na uspořádání OMJ 5.500 Kč. ■ Pro MČR žactva v Ostravě bylo objednáno ubytování a po dohodě s Plzeňským KAS bude vypraven společný autobus. Podobně by se mělo postupovat i na MČR do 22 let do Hodonína. ■ Kladně bylo zhodnoceno hospodaření Karlovarského KAS. ■ Za SCM upozornil p. Kitzberger, že během prázdnin budou uspořádána soustředění. ■ Byly navrženy další termíny schůzí Karlovarského KAS i Sdružení Západočeská atletika.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 9. 7. 2004.

atletické listy



BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU 36. ročník / 2004 / 19

ČAS INFORMUJE

Zasedání výboru ČAS

Výbor Českého atletického svazu při svém zasedání dne 7. 7. 2004 schválil návrh předběžné nominace atletů na OH 2004. Český atletický svaz navrhuje Českému olympijskému výboru nominovat sportovce, kteří k 7. 7. 2004 splnili A-limity na OH (26 sportovců a 3 další do štafety 4x400 m), a dále 7 sportovců, kteří mají splněný B-limit na OH. Nominaci celé české výpravy na OH 2004 bude projednávat plénum ČOV 14. 7. 2004. Konečné rozhodnutí ve věci štafet (pozváno bude 16 štafet v každé kategorii) učiní IAAF dne 21. 7. 2004. Schválený návrh nominace na OH naleznete na internetových stránkách ČAS (www.atletika.cz v sekci SPLNĚNÉ LIMITY). Atleti mají možnost plnit limity IAAF opravňující je k účasti na OH 2004 do 9. 8. 2004. ■ Výbor ČAS vzal na vědomí hodnocení účasti na ME v běhu do vrchu (4. 7. 2004 Korbiew, Pol.), hodnocení účasti na mezistátním utkání ČR–Slovensko–Maďarsko (3. 7. 2004 Litomyšl) a hodnocení účasti na EP ve vícebojích (3.–4. 7. 2004 Hengelo, Niz.). ■ Příští zasedání výboru ČAS se uskuteční v úterý 10. 8. 2004.

KLT

Smlouva s OSA pro rok 2004–2006

ČSTV uzavřel v minulých dnech kolektivní smlouvu o veřejném provozování hudebních děl s Ochranným svazem autorů děl hudebních (OSA) pro roky 2004, 2005 a 2006. Tato smlouva se vztahuje i na atletické oddíly a kluby, které jsou sdruženy v Českém atletickém svazu. Na základě této smlouvy byly uhrazeny poplatky i za užití hudebních děl subjekty sdruženými v ČSTV.

Atletické oddíly tedy organizaci OSA žádné poplatky platit nemusí.

POZOR!

Smlouva se vztahuje na užití hudebních děl způsobem vymezeným ve smlouvě (čl. 2), tedy při sportovní činnosti nebo ve stravovacích a ubytovacích zařízeních provozovaných nepodnikatelsky.

Smlouva se nevztahuje zejména na užití při společenských a kulturních akcích, jako jsou koncerty, taneční zábavy apod., na ubytovací zařízení provozovaná podnikatelsky (na živnostenský list) a hlavně se v žádném případě nevztahuje na subjekty, které nejsou ustaveny jako občanská sdružení, byť působí ve sportu a byť jsou i členy TJ/SK/svazu (fyzická osoba podnikající na základě živnostenského listu – např. cvičitel aerobiku, obchodní společnost – akciová společnost, s.r.o. apod.).

Plné znění smlouvy naleznete na webových stránkách ČAS – www.atletika.cz v sekci ODDÍLŮM.

Eva Vápenková, referentka ČAS

Hodnocení ME v běhu do vrchu

Hodnocení účasti na 3. mistrovství Evropy v běhu do vrchu, 4. 7. 2004 Korbiew (Pol.):

Pořadatelé vytýčili trať závodu na dolních svazích hory Pilsko (1557 m n. m.). Trať byla vedena po lyžařských svazích a lesních kamenitých cestách. Start závodu byl v nadmořské výšce 775 m, obrátka malého okruhu ve výšce 865 m a obrátka velkého okruhu ve výšce 1010 metrů. Malý okruh měřil 1200 m, velký pak 3000 m. Trať byla postavena pro závod „Nahoru a dolů“. Trať mužů byla zkrácena

a měřila 10.200 m (jeden malý a tři velké okruhy) oproti původně stanovené délce 11.800 m. Převýšení tratě je uváděno +840 m –840 m. Trať žen doznala také zkrácení na 7.200 m (jeden malý okruh a dva velké okruhy) původní délka byla 8.900 m. Převýšení +600 m –600 m. Podle názorů atletů byla trať velmi náročná především v sebězích.

Mistrovství Evropy se zúčastnili reprezentanti 24 evropských zemí a soutěžilo celkem 147 závodníků (65 žen a 82 mužů), z toho 8 českých reprezentantů. V soutěžích družstev bylo přihlášeno 19 družstev mužů a 16 družstev žen. Čeští běžci dosáhli velmi dobrého postavení, mimořádnou výkonnost prokázala vítězka soutěže žen Anna Pichtová, která soutěž vyhrála způsobem „start-cíl“ s náskokem více jak 1,5 minuty před druhou závodnicí. Loňský medailista Robert Krupička byl z medailového umístění předstížen až v závěrečném finiši a skončil čtvrtý. Za výborné je třeba považovat umístění na 12. místě Ondřeje Horáka a 26. místo Renaty Hájkové. V této atletické disciplíně patří jak muži tak ženy k evropské atletické špičce.

Vlastní organizace oproti obvyklým evropským standardům působila značně amatérsky. Především všechny ceremonie a závěrečný banket (vlastně se nekonal). Nepracovalo tiskové středisko v místě závodu a pořadatelé nedistribuovali oficiální výsledky družstvům. Závodům nebyl přítomen nikdo z oficiálních představitelů Polského atletického svazu (probíhalo mistrovství Polska na dráze v Bydhošti).

Závěr: Všichni účastníci ocenili přípravu soutěže a podmínky, které byly připraveny pro družstvo ze strany ČAS. Vzhledem k náročnosti soutěže by bylo účelné, aby výpravu doprovázel lékař a masér tak, jak je to obvyklé u ostatních evropských soutěží, ale i u družstev Itálie a dalších na tomto mistrovství. Výbor ČAS vysoce ocenil přípravu a dosažené výsledky závodníků i družstev na 3. mistrovství Evropy v běhu do vrchu.

Vladimír Tikal, vedoucí výpravu

Hodnocení MU do 17 let

Hodnocení mezistátního utkání družstev do 17 let Česká republika–Slovensko–Maďarsko, 3. 7. 2004 Litomyšl:

Družstvo našich dívek se umístilo na druhém místě se 135 body za Maďarkami (149 bodů) a na třetím místě se umístilo slovenské družstvo se 115 body. V soutěži chlapců se naše družstvo umístilo rovněž na druhém místě se 144 body za Maďary (158 bodů) a Slováky (118 bodů). Bohužel obě naše družstva ztratila cenné body díky velmi nedostatečné činnosti startéra v úvodu utkání a nedokončení obou štafet na 4x100 m. V možnostech obou týmů bylo důstojně bojovat o první místo s maďarskými týmy.

Závodníci: Dorostenci – 38 chlapců; dorostenky – 33 dívek

Zhodnocení závodů: Po organizační stránce pořadatelem velmi dobře zajištěné závody, které proběhly na novém atletickém stadionu TJ Jiskra Litomyšl. Stadión s 6 drahami po obvodu i na rovince byl připraven velmi dobře. Hod klavírem proběhl na vedlejším sektoru v těsné blízkosti hlavního stadionu, na dohled z tribuny. Hod diskem proběhl na hlavní ploše. V průběhu celého závodu foukal proměnlivý vítr, který se projevil na mnoha výkonech sprinterů, skokanů i vrhačů. Ke kanceláři závodu, kterou zajišťovala firma CASRI, je nutno říci, že došlo k několika drobným pochybením. Za vše jen nejzávažnější chyba, kterou bylo nedodržení vylosovaného klíče pro nasazení v některých technických disciplínách. Informovanost o průběhu závodu byla zajištěna zejména perfektní hlasatelskou službou, kterou vykonávali Vladimír Kárský a Augustin Šulc, dále vyvěšováním výsledků na nástěnkách v těsné blízkosti stadionu (zadní stěna tribuny). Jako slabý se jevil výkon některých rozhodčích, kteří jevíli jasné známky neznalosti pravidel atletiky a jejich novějších úprav. Jako nedostatečnou lze rovněž hodnotit přítomnost pouze 4 ukazatelů výkonů, které byly používány pouze jako statické u skoku o tyči a do výšky a u vybraných hodů. Vůbec nebyly zobrazovány výkony u horizontálních skoků, což je v případě přítomnosti zahraničních závodníků a trenérů nepřijatelné z důvodu jejich špatné informovanosti o průběhu

soutěže. Doporučit budoucím pořadatelům větší počet ukazatelů a zabezpečení jejich obsluhy. Rovněž na stadionu chyběla vizuální informace o síle větru, kterou firma CASRI nabízí ve své nabídce poskytovaných služeb.

Oba naše týmy pod vedením kapitánů Veroniky Kohutové a Tomáše Krásy předvedly skvělé výkony jak v konečných výsledcích družstev, tak v individuálních startech. Velmi pozitivně lze hodnotit soudržnost obou týmů a vzájemnou podporu v průběhu soutěže, které se při akcích tohoto charakteru již staly tradicí. Velkým přínosem byli bezesporu závodníci, kteří dosáhli při této soutěži skvělých osobních rekordů. V kategorii chlapců dosáhli závodníci v 11 případech lepších výkonů ve srovnání s kvalifikačními výkony. V kategorii dívek byla situace shodná.

Zhodnocení akce: Organizace akce ze strany ČAS byla bez problémů. Ze strany pořadatele je bohužel nutno kritizovat výkon rozhodčích, ale je rovněž nutno vyslovit poděkování za organizaci závodů na vynikající úrovni. Vystoupení našich dvou týmů bylo na velmi vysoké úrovni. Oběma družstvům se podařilo obhájit druhá místa z předchozího MU v Nitře.

Závěr: Je nutno opět zmínit, že velkou zásluhu na úspěšném vystoupení našich družstev má činnost sportovní center mládeže, která v posledních dvou letech vykazuje vysokou úspěšnost ve své činnosti, a potvrzuje tak správnost tohoto záměru a efektivitu využití vložených finančních prostředků ze strany MŠMT ČR. Je třeba zdůraznit i významnou úlohu sportovních gymnázií, která vyvíjejí svou činnost již dlouhá léta a každoročně mají své zastoupení v týmech při MU do 17 let. Mezistátní utkání tohoto druhu mají velký význam pro motivaci mládeže a získávání závodních zkušeností na „velkých“ atletických soutěžích. V příštích letech je třeba v pořádání a účasti na těchto utkáních určitě pokračovat. Přínosem by bylo zajištění účasti družstev více zemí. Ke zvýšení motivace závodníků by dopomohlo jejich vybavení značkovým vybavením (tepláková souprava a dres z vhodnějšího materiálu co do kvality, tak i do barevného provedení do trvalého držení).

Jiří Šimon, vedoucí výpravu

Nejlepší výkony žactva

Nejlepší české výkony starších zákyň do 14 let

40 m	5.4	Veronika Heřmanová,83 Jindřichův Hradec 97
	5.4	Eva Škrabalová,62 Uherské Hradiště 76
50 m	6.6	Ivana Chromečková,64 Geotest Brno 78
	6.6	Marcela Tomšová,71 Soběslav 85
	6.6	Alena Rücklová,81 Třeboň 95
60 m	7.76	Kateřina Líbalová,83 Kladno 97
	7.4	Kateřina Čechová,88 MSL Brno 02
100 m	12.17	Kateřina Čechová,88 MSL Brno 02
	11.9	Kateřina Čechová,88 MSL Brno 02
150 m	18.41	Štěpánka Klapáčová,78 Škoda Plzeň 92
200 m	24.62	Kateřina Čechová,88 MSL Brno 02
300 m	39.57	Šárka Beránková,78 SŠ Brno 92
400 m	59.06	Ludmila Formanová,74 Čáslav 88
	58.9	Hana Hornišerová,69 Bruntál 83
500 m	1:17.6	Helena Tichá,71 Havlíčkův Brod 85
600 m	1:34.5	Blanka Kunovská,64 Zlín 78
800 m	2:13.3	Hana Kaňkovská,77 Havířov 91
1 km	2:58.34	Alena Rücklová,81 Třeboň 95
1500 m	4:40.81	Pavčina Vondrková,81 KIN Č. Budějovice 95
1 míle	5:33.3	Irena Petříková,83 Vyškov 97
2 km	6:45.92	Magda Medková,73 Zbrojovka Brno 87

3 km	10:19.15	Lucie Křížová,87 Bruntál 01
5 km	19:40.1	Eva Marešová,80 N. Město na Moravě 94
50 m př.	7.3	Jana Petříková,67 Milevsko 81
60 m př.	9.25	Jana Petříková,67 Milevsko 81
	8.8	Jana Petříková,67 Milevsko 81
80 m př.	11.63	Miroslava Hrabalová,79 Olomouc 93
100 m př.	14.70	Veronika Kohutová,88 Poruba 02
200 m př.	28.27	Nad'a Kupříková,77 Slavia Praha 91
300 m př.	48.37	Žaneta Václavková,80 N. Město nad Metují 94
400 m př.	69.48	Kateřina Jirková,88 Kadaň 02
	68.8	Tereza Lysíková,81 Vítkovice 95
1500 m př.	5:14.61	Markéta Plzenská,88 Újezd nad Lesy 02
Výška	1.73	Ivana Geržová,63 Krnov 77
	1.73	Michaela Knopřová,77 Klatovy 91
Tyč	3.00	Monika Parmová,87 USK Praha 01
Dálka	6.05	Denisa Ščerbová,86 Orlová 00
Trojskok	10.79	Eliška Vaníčková,86 Jablonné v Podjí 00
Koule (3 kg)	14.07	Monika Čeled'ová,78 Zlín 92
Koule (4 kg)	11.78	Edita Láničková,63 Zlín 77
Disk	38.96	Monika Čeled'ová,78 Zlín 92
Oštěp (nový typ)	38.71	Kateřina Čadová,88 AFK Pardubice 02
Míček	71.35	Vlasta Vinterová,49 Osek 63
Kladivo (3 kg)	46.19	Ladislava Dozorcová,87 Jablonné v Podjí. 01
Sprinterský trojboj (40 m-50 m-60 m)	20.0	Eva Škrabalová,62 Uherské Hradiště 76 (5.4-6.8-7.8)
Sprinterský trojboj (50 m-60 m-100 m)	2150 b.	Michaela Slezáková,84 Hodonín 98 (el. měření 7.20-8.96-13.46)
(50 m-60 m-100 m)	2446 b.	Veronika Heřmanová,83 Jindřichův Hradec 97 (ručně 6.6-7.8-12.7)
Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m)	1984 b.	Michaela Zikmundová,84 Bílina 98 (el. měření 8.63-13.60-27.75)
(60 m-100 m-200 m)	2134 b.	Radka Ocmanová,66 VŠ Praha 80 (ručně 8.1-13.1-27.2)
Sedmiboj (nový typ oštěpu)	4626	Denisa Ščerbová,86 Orlová 00 (15.14-1.57-8.99-18.97=5.74-2.13-2:33.08)
1 km chůze	5:09.3	Martina Mašková,75 Příbram 89
2 km chůze	10:29.3	Renata Sládečková,74 Děčín 88
3 km chůze	15:34.9	Barbora Dibelková,83 Čáslav 97
5 km chůze	28:21.9	Barbora Dibelková,83 Čáslav 97
10 km chůze	60:04	Helena Pospíšilová,82 AC Praha 96
4x50 m	26.1	VŠ Plzeň (Hrušková, Tauerová, Paulfranzová, Špindlenová) 96
4x60 m	30.62	Slavia Praha (Štočková, Skaloudová, Sýkorová, Berková) 88
4x60 m	29.6	Zlín (Mařáková, Dubnová, Čaňková, Wimmerová) 88
4x100 m	51.6	Geotest Brno (Chroměčková, Mišustová, Čepeláková, Klímová) 78
3x300 m	2:08.6	Kadaň (Pulcová, Doktorová, Říbalová) 74
3x300 m	2:08.6	RH Praha (Kalousová, Chrzanovská, Zelenková) 80
3x300 m	2:08.6	Soběslav (Fialová, M. Tomšová, N. Tomšová) 85
4x400 m	4:19.3	Ledeč nad Sázavou (L. Vorlická, P. Vorlická, Prosová, Hud'ová) 89
3x500 m	4:11.2	Škoda České Budějovice (Charvátová, Válková Veselá) 80
3x600 m	5:14.8	Ústí nad Labem (Borovičková, Nesvadbová, Kunertová) 77
4x600 m	7:26.0	Kadaň (Vořechovská, Pěkná, Davidová, Štasová) 81

4x800 m	10:14.5	Ledeč nad Sázavou (P. Vorlická, L. Vorlická, V. Hud'ová, M. Hud'ová) 89
4x800 m	10:14.5	Dynamo Pardubice (Pechmanová, Janáčková, Rubišarová, Bergmanová) 89

Nejlepší české výkony starších zákyň do 15 let

50 m	6.8	Lucie Jakoubková,82 Stará Boleslav 97
60 m	7.6	Kateřina Čechová,88 Junior Brno 03
80 m	10.2	Jindra Krčhová,50 Brandýs nad Labem 65
100 m	11.86	Kateřina Čechová,88 Junior Brno 03
150 m	17.86	Kateřina Čechová,88 Junior Brno 03
200 m	24.60	Denisa Němcová,74 Karlovy Vary 89
300 m	39.06	Jana Polívková,85 Sp. Praha 4 00
400 m	55.31	Jana Mrovcová,67 Poruba 82
500 m	1:16.2	Šárka Vojtášková,62 LIAZ Jablonec n. Nisou 77
600 m	1:35.15	Jana Cvikýřová,86 Nové Město n. Metují 01
800 m	2:09.45	Lenka Kalábová,79 Frýdek Místek 94
1 km	2:54.6	Iveta Komárková,68 Sokolov 83
1500 m	4:33.52	Pavlna Vondrková,81 KIN Č. Budějovice 96
1 míle	5:03.7	Lenka Kalábová,79 Frýdek Místek 94
2 km	7:04.7	Ivana Cidlinská,77 Kolín 92
3 km	10:09.10	Lenka Všečeková,84 S. Č. Budějovice 99
5 km	19:41.5	Eva Marešová,80 Nové Město na Moravě 95
10 km	46:48.5	Markéta Andělová,79 Liberec 94
60 m př. (76 cm)	8.9	Eva Pömerlová,50 RH Pardubice 65
80 m př. (76 cm)	11.56	Miroslava Hrabalová,79 Olomouc 94
80 m př. (76 cm)	11.56	Kristýna Palátová,81 Valašské Meziříčí 96
80 m př. (76 cm)	11.0	Miroslava Hrabalová,79 Olomouc 94
100 m př. (76 cm)	14.30	Veronika Kohutová,88 Poruba 03
100 m př. (84 cm)	13.82	Jana Petříková,67 Milevsko 82
200 m př.	28.63	Pavla Brodzáková,80 Vítkovice 95
300 m př.	43.65	Alena Rücklová,81 Třeboň 96
400 m př.	62.63	Alena Rücklová,81 Třeboň 96
1500 m př.	5:09.14	Lucie Křížová,87 Bruntál 02
2 km př.	7:56.3	Věra Žižlavská,79 Slavkov 94
Výška	1.80	Ivana Geržová,63 Krnov 78
Tyč	3.50	Kateřina Baďurová,82 Vítkovice 97
Dálka	6.11	Denisa Dubnová,74 Zlín 89
Trojskok	11.64	Eva Doležalová,79 Břeclav 94
Koule (3 kg)	15.12	Eva Čerňáková,71 Poruba 86
Koule (4 kg)	14.31	Monika Čeled'ová,78 Zlín 93
Disk	45.72	Vladimíra Srbová,59 Šumperk 74
Oštěp (nový typ)	44.94	Andrea Květová,84 Stodůlky 99
Míček	68.38	Eva Turková, 46 Vlašim 61
Kladivo (3 kg)	37.02	Ivana Baňacká,88 Stará Boleslav 03
Kladivo (4 kg)	40.93	Jarmila Ledvinová,87 Domažlice 02
Sprinterský trojboj (50 m-60 m-100 m)	2178 b.	Ester Tschiedelová,83 Turnov 98 (ručně 7.0-8.2-13.0)
Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m)	2410 b.	Lenka Ficková,82 ŠAK Chrudim 97 (el. měření 8.08-12.78-26.22)
(60 m-100 m-200 m)	2584 b.	Milena Tebichová,62 RH Č. Budějovice 77 (ručně)



ČAS INFORMUJE

Klasický pětiboj Sedmiboj (nový typ oštěpu) Vrhačský trojboj (nový typ oštěpu)	1547 b. 5031	Jitka Dostálová,78 Olomouc 93 (4.56-18.38-30.6-17.60-6:19.0) Denisa Ščerbová,86 Orlová 00 (14.88-1.58-10.60-18.41=5.81-26.21-2:27.68)
3 km chůze 5 km chůze 10 km chůze 4x60 m 4x60 m 4x100 m 4x200 m 3x300 m 4x400 m 3x500 m 3x600 m 3x800 m 4x800 m 3x1 km Švédská	1388 b. 14:19.06 25:33.34 51:57 29.74 29.3 49.71 1:50.50 2:03.0 4:11.09 4:27,3 7:46,2 8:21,9 11:03.1 10:42.6 2:33.2	Petra Ludányiová,86 Dukovany 01 (11.76-18.05-31.22) Barbora Dibelková,83 Sport PIT Praha 98 Barbora Dibelková,83 Sport PIT Praha 98 Barbora Dibelková,83 Sport PIT Praha 98 SŠ Brno (Beránková, Kuchtřáková, Szlendaková, Ševčíková) 93 SŠ Brno (Jelenová, Szlendaková, Turanská, Beránková) 93 Slavia Praha (Šantrochová, Berková, Voročková, Štočková) 90 Kovošrot Praha (Zapletalová, Králíčková, Cafourková, Fremrová) 03 SŠ Brno (Szlendaková, Turanská, Beránková) 93 Junior Brno (Dupalová, Marková, Uhrová, Šamlová) 98 Ústí nad Orlicí (Slégrová, Sodomková, Roušarová) 63 Kyjov (<i>sestava chybí</i>) 01 Hradec Králové (<i>sestava chybí</i>) 01 Vítkovice (Lysíková, Otáhalová, Němcová, Tomášková) USK Praha (Malá, Kloudová, Havlová) 95 Dvůr Králové nad Labem (Mannová, Tauchmannová, Peterová, Hušková) 96 Spartak Praha 4 (Volfová, Masáková, Tučanová, Dušková) 94
Olympijská	4:33.4	

Opravy kategorie zákyň do 11 let

40 m 1 km 80 př. (76 cm) Disk Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m)	6.1 3:42.5 15.7 19.80 872 b.	Kateřina Freudlová,85 Ústí nad Orlicí 96 Iveta Čechalová,84 Ústí nad Orlicí 95 Kateřina Mátlová,80 AC Pardubice 91 Lucie Roztočilová,76 Slatiňany 87 Lucie Škodová,88 Svitavy 99 (9.8-15.7-34.4)
---	--	--

Opravy kategorie zákyň do 12 let

200 m př. Oštěp Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m) 4x60 m	34.8 33.10 1372 b. 35.11	Kateřina Růžičková,88 Ústí nad Orlicí 00 Anna Kavalířová,91 ŠAK Chrudim 03 Veronika Nechvílová,85 Choceň 97 (el. měření 9.07-14.57-31.14) AC Pardubice (Nosková, Osinková, Pecinová, Vaňková) 02
---	-----------------------------------	---

Opravy kategorie zákyň do 14 let

60 m 4x200 m Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m) Hodinovka 100 m př. (84 cm) Kladivo (4 kg) Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m)	10.8 2:03.5 2202 b. 11.490 m 17.1 19.06 2006 b.	Marcela Havrdová,45 Slatiňany 59 ŠAK Chrudim (Štěpánková, Dachovská, Pospíchalová, Netymachová) 94 Gabriela Ryšavá,87 Damníkovo 01 (7.9-12.9-27.5) Petra Vetchá,77 Ústí nad Orlicí 91 Petra Štěrbová,79 Ústí nad Orlicí 93 Eva Studničková,79 AFK Pardubice 32 Kateřina Freudlová,85 Ústí nad Orlicí 99 (el. měření 8.47-13.43-28.38)
---	---	---

Jiří Hetflejš, statistik



KALENDÁŘ

Červenec

12.–18.	Mistrovství světa juniorů a junierek	Grosseto / It.
17. 9:30	Memoriál Petra Šimka (silnice 10 km)	Kounice
17. 10:00	Běh kolem Vyškova (asfalt a terén 12 km)	Vyškov
17. 10:30	Hvězdonice–Ondřejov (terén a silnice 5.8 km, stoup. 225 m)	Hvězdonice
17. 11:00	Loučná 956 (terén 8.2 km, stoupání 657 m)	Lom u Mostu
17. 11:00	Velká cena Chebu (M, Ž – 60 m, 150 m, 300 m, 1000 m/600 m)	Mitterteich
17. 13:00	Perštejn–Klínovec (asfalt a terén 17.8 km)	Perštejn
17. 15:00	Mladá Evropa 2004 – do 19 let (J, JKY – 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 1500 m, 400 m př., tyč, dálka, trojskok, koule, disk, oštěp, kladivo; J – 3000 m, 110 m př., výška; Jky – 100 m př., 400 m př., tyč, dálka, trojskok, koule, disk, oštěp, kladivo)	Liberec
17. 17:00	Běh přátelství (asfalt 10 km)	Karviná
17.–18.	Cena Pacovských strojřin ve vícebojích (M, Ž – desetiboj)	Pacov
18. 11:00	Ondřejův běh (terén a asfalt 10.3 km)	Praha-Krč
20. 18:00	Kazín–Cukrák (terén 2 km, stoupání 211 m)	Černošice
22. 16:00	Kondiční běh AVC Praha (terén 3 km)	Praha-Hodkovičky
22. 7.–1. 8.	Mistrovství Evropy veteránů	Arhus / Dán.
23. 20:00	Mítink IAAF Golden League	Paříž / Fr.
24. 14:00	Rokytnice n. Jizerou–Dvoračky (silnice a terén 8.5 km, stoup. 800 m)	Rokytnice n. J.
25. 10:00	Šachty–Štěpánka (terén a asfalt do vrchu 7.5 km, stoup. 450 m)	Vysoké n. J.
25. 10:30	Libeř–Radlík (terén 2.2 km, stoup. 160 m)	Libeř

KALENDÁRIUM

20. 7. oslavuje 75 let **Jaroslav Ruth** z Plzně, bývalý závodník, ale především ústřední rozhodčí, člen AK Škoda.

21. 7. oslaví 70 let **Arnošt Boldan** z Klatov, závodník kladivář, dodnes aktivní jako veterán, účastník několika evropských a světových veteraniád, člen TJ Klatovy, trenér, rozhodčí a funkcionář.

21. 7. oslavuje 60 let **Milena Opavská**, rozhodčí, členka AK Zlín, od 1980 členka výboru AK Zlín, členka krajské komise Jihomoravského atletického svazu a Zlínského KAS, ústřední rozhodčí a členka ústřední komise rozhodčích.

21. 7. vzpomínáme 95. narozeniny **doc. dr. Arneho Nováka** (zemřel 15. 2. 1977), oštěpaře, pětinásobného reprezentanta. Byl předním odborníkem, trenérem a učitelem jako vědecký pracovník FTVS, člen SK Slavia Praha a Slavia VŠ Praha.

22. 7. uplyne 110 let od II. mezinárodních závodů pořádaných na Střeleckém ostrově v Praze v roce 1894 klubem AC Královské Vinohrady.

22. 7. oslavuje 80 let **Armenak Arslanian**, bývalý činovník NSK Praha, jeden z organizátorů startů atletů USA v letech 1946–1948, mezinárodní jednatel středočeské župy ČSAU a mezinárodní sekretář Pražského pětizupí Sokola v roce 1948. Od padesátých let se práce v atletice neúčastní. JJ